Автор:

Каримова Алсу Рафиковна

10 класс

Руководитель:

Голайденко Аниса Гаплахановна

учитель русского языка и литературы

МБОУ СОШ №14(НОЦ)

Пермского края, г. Губахи

ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ В ИСТОРИИ МОЕЙ СЕМЬИ

Я хочу рассказать о своей прабабушке, Ситниковой Елизавете Александровне. Она родилась и жила в Кировской области. Совсем молоденькой девушкой она в годы войны работала на почте телефонисткой.

Когда в феврале тысяча девятьсот сорок третьего года был освобождён Сталинград, её в составе комсомольского отряда отправили туда восстанавливать телефонную связь. Там, в разрушенном фашистами городе, прабабушка увидела настоящее лицо войны. Когда-то красивейшего города на Волге как-будто и не было. Здания все разрушены. Кругом голодные люди, которым негде жить. Тогда со всей нашей страны молодёжь отправлялась восстанавливать Сталинград.

Жила моя прабабушка Лиза со своими подружками в землянке. Им приходилось работать с утра до позднего вечера. В городе не было ни одного уцелевшего здания. Но они были молоды, и вера в победу только укрепляла их силы.

Пробыла Лиза в Сталинграде четыре месяца. Когда всю телефонную связь восстановили, их отряд отправили домой. За работу в годы войны её наградили медалями. Я горжусь тем, что у меня такая замечательная прабабушка. В жизни она была очень скромным человеком.

Наша страна одержала победу в самой кровавой за всю историю войне. Заслуга в этом и Ситниковой Елизаветы Александровны. Может быть, в масштабах России её вклад и скромен, но для нашей семьи он очень большой.